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03 Rozhovor s místostarostou 
města Bruntálu Petrem Rysem

Zastupitelé dali novou 
šanci zastřešenému 

zimnímu stadionu

Kulturní měsíčník  
na prosinec

Místostarsota Petr Rys v rozhovoru hovoří 
o práci odboru správy majetku, investic 
a dotací Městského úřadu v Bruntále. 
O lidech, kteří zde pracují, i o aktuálních 
projektech, které řeší.

Více na str.  03

Bruntálští zastupitelé na svém zasedání 
v mimořádném termínu v pondělí 30. října 
dali velkou většinou hlasů novou naději 
projektu zastřešeného zimního stadionu na 
Kavalcově ulici. Schválili realizaci výstavby 
nového sportovního zařízení za předpokla-
du získání dotace.             Více na str.  04

Blíží se advent a v plánu je řada kulturních 
akcí. Připraveny jsou koncerty, různá 
vystoupení pro děti i dospělé. Vše najdete, 
včetně programu kina, v kulturním mě-
síčníku.      

Více na str.  09-12

09-1204

V nové aleji přibyly  
další lípy
U polní cesty na Uhlířský vrch vzniká 
nová lipová alej. Nyní má už devětaše-
desát stromů.

Více na str. 06



Aktuálně

Fotbalisté dostanou novou 
tréninkovou plochu
Fotbalisté v Bruntále dostanou novou trav-
natou tréninkovou plochu. Hřiště vznikne 
na místě stávající dlouhodobě nevyužívané 
škvárové plochy na Staroměstské ulici. 
Městští radní v říjnu schválili výzvu k podání 
nabídek veřejné zakázky na realizaci nového 
hřiště tak, aby byla možná v příštím roce. 

Více na str. 05

Jaká bude cena tepla v Bruntále 
v roce 2024?
Jakou cenu tepla můžeme v Bruntále oče-
kávat? To se dočtete ve zprávě od ředitele 
společnosti Teplo a. s. Luboše Trnavského. 
Pod textem najdete také graf, který vypoví-
dá o aktuální ceně  tepla v Bruntále a okolí.

Více na str. 05

Oprava budovy divadla je ze 
třetiny hotová
Třetina prací na rekonstrukci městského 
divadla je hotová. Stav obvodového zdiva 
v historické části budovy byl horší, než se 
očekávalo.  Dokončení revitalizace fasády 
divadla proběhne na jaře. 

Více na str. 06

Veřejnost si poprvé prohlédla 
dávný zlatý šperk 
Veřejnost měla možnost prohlédnout si na 
bruntálském zámku tisíce let starou zlatou 
ozdobu nedávno objevenou na Opavsku.  
Nálezce objevil hroudu pomačkaného ple-
chu při kontrole řepy na poli v Opavě-Kate-
řinkách vloni koncem září. Zkoumání před-
mětu se ujali odborníci z Archeologického 
ústavu Akademie věd ČR. Výsledky svého 
bádání představili ve středu 1. listopadu na 
bruntálském zámku. 

Více na str. 08
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Editorial Co přinášíme

Vážení čtenáři, 
máte před sebou předposlední vydání 

Našeho domova v letošním roce. Vstupuje-
me spolu do adventního období a mílovými 
kroky se blíží sváteční čas, který si chceme 
všichni užít. Přirozeně nejvíce myslíme na 
ty nejmenší. Dětem a mladým bude nejen 
v tomto vydání patřit několik témat, která 
pojednávají o radostných a prospěšných 
aktivitách. 

V první řadě bychom chtěli všechny 
ratolesti srdečně pozvat na slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu, které se 
uskuteční tradičně na náměstí Míru v pátek 
1. prosince v 17.00 hodin a bude opět 
doprovázeno zajímavým programem, který 
podtrhne atmosféru blížících se Vánoc. 

Malé příznivce sportu jistě potěší, že 
jsme se pustili do výstavby nové fotbalové 
tréninkové plochy. Jejich rodiče si nejspíš 
vzpomenou, že fotbal na škvárovém hřišti 
nebyl žádný med – a právě na místě této 
plochy vyroste nové travnaté a moderní 
hřiště. Bližší informace se dozvíte z článku 
v obsahu vydání. Věříme, že s pozitivním 
ohlasem se setká i naše snaha o získání 
dotace na stavbu zastřešeného zimního 
stadionu. Jak to s ním je aktuálně, i to se 
dozvíte v tomto čísle. 

Nejen pohybem je člověk živ. Tělo i mysl 
tuží každá procházka do městského parku. 
Malým návštěvníkům jsou určeny nové 
vzdělávací tabule v parku, které je poučí 
o naší přírodě a životním prostředí. A ko-
nečně také malým, mladým, ale i velkým, 
zkrátka všem je určena investice do našeho 
důležitého kulturního stánku, městského 
divadla, které právě dostává nejen nový 
kabát. I o tom se dozvíte více. 

Přejeme vám nerušené čtení a hezky 
prožité adventní dny. 

Martin Henč, starosta
Petr Rys, místostarosta

Radek Zatloukal, místostarosta

Vážení předplatitelé, 
Náš domov nadále vychází jednou 
měsíčně a najdete jej ve svých poštovních 
schránkách a na webových stránkách 
města Bruntálu. Variantu, kterou jste 
nakupovali za 5 Kč u prodejců v trafikách 
a na dalších místech, již nevydáváme.  
Ty, kteří ji měli do konce letošního roku 
předplacenou, prosíme, aby se ozvali na 
telefonní číslo 607 018 026 a po domluvě 
jim bude přeplatek předplatného vrácen. 

Redakce Našeho domova

9. zasedání Zastupitelstva města 
Bruntálu
Setkání městských zastupitelů se uskuteční 
v úterý 12. prosince v zasedací místnosti č. 
108 v přízemí budovy A Městského úřadu 
v Bruntále. 
Zasedání bude zahájeno v 15.00 hodin.  
Přímý přenos můžete v uvedený termín 
sledovat prostřednictvím webových 
stránek města Bruntálu www.mubruntal.cz.
				    (zup)
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Aktuálně

„Je důležité připomenout význam lidí, kteří jsou často skryti v pozadí,“
říká místostarosta Bruntálu Petr Rys

Zastupitelé dali novou šanci zastřešenému zimnímu stadionu

Více než šedesát investičních akcí současně řeší odbor správy majetku, investic a dotací Městského úřadu v Bruntále. Každý pracovník inves-
tičního oddělení tak má souběžně na starosti několik akcí s náklady v řádech statisíců až desetimilionů korun. S jednotlivými lidmi i akcemi nás 
blíže seznámil místostarosta Petr Rys.

Ve vaší gesci je mimo jiné odbor správy 
majetku, investic a dotací. Jaké činnosti 
zabezpečuje?
„Rada města kontinuálně pokračuje v zapo-
čatých investičních akcích a přináší náměty 
na zařazení nových. Je důležité zajistit námět 
a financování akce, ale je třeba také připome-
nout práci a význam lidí, kteří jsou často skryti 
v pozadí, ale nesou odpovědnost za zdárnou 
realizaci akce. Odbor správy majetku, investic 
a dotací je důležitým odborem městského 
úřadu, který má na starosti široké spektrum 
činností zahrnujících správu stávajícího 
majetku, péči o něj a jeho rozvoj. Je také rea-
lizátorem nových investičních akcí. Vedoucím 
odboru je Michal Kafura a odbor se dále člení 
na oddělení správy majetku, jehož vedoucí je 
Ivana Körberová, a oddělní investic a dotací 
pod vedením Petra Mrkala.“ 
Které zásadní projekty odbor aktuálně při-
pravuje nebo realizuje?
„Jedním z nejvýznamnějších strategických 
projektů je příprava infrastruktury pro vý-
stavbu rodinných a bytových domů v lokalitě 
Za Mlékárnou, kterou má na starosti Lenka 
Cílečková. Věnuje se přípravě projektové 
dokumentace, koordinaci jejího zpracování 
a přípravě podkladů pro Ministerstvo financí 
a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Na svých 
bedrech má také propojovací komunikaci 
k průmyslové zóně a přístavbu saunové 
zóny k wellness centru, která se nachází ve 
stavu přípravy projektové dokumentace pro 
stavební povolení. Finančně nejnáročnější akcí, 
která nyní probíhá, je rekonstrukce fasády 
městského divadla. Pavel Juříček řídí za město 
Bruntál nejen tuto složitou rekonstrukci, která 
bude dokončena v příštím roce, ale současně 
připravuje realizaci výstavby nového travnaté-
ho hřiště na místě bývalé škvárové plochy. Stě-
žejní dopravní stavby má nyní na starosti Hana 
Kusáková. Denně se věnuje opravě ulice Dolní, 
rekonstrukci komunikace na Žlutém kopci 

a dokončení opravy autobusového stanoviště 
pod Společenským domem. Sám vedoucí Petr 
Mrkal se věnuje nejen dennímu managementu 
investic, ale také přípravám projektových 
dokumentací, například pro realizaci nové za-
hrádkářské kolonie, opravu bašty, Farní uličky 
nebo parkoviště na Lidické ulici.“ 
Město dlouhodobě investuje do škol a ško-
lek. Můžete připomenout některé investice 
z poslední doby?
„Investice a opravy nemovitého majetku 
v rámci školských zařízení má na starosti 
Táňa Petrušková. Na každé školní budově ve 
vlastnictví města se něco děje nebo bylo do-
končeno. Například mohu uvést rekonstrukci 
kuchyně na ZŠ Jesenická, opravu výtahu ZŠ 
Cihelní, výměnu oken Základní umělecké školy 
nebo MŠ Komenského, neméně důležitou akcí 
byla oprava střešní krytiny na ZŠ Okružní.“
Investiční oddělení se věnuje také dotacím 

a dalším oblastem. Řeknete nám o tom více?
„Samozřejmě. Oddělení se zabývá také pří-
pravou žádostí o dotace, které zahrnují nejen 
podání žádosti samotné, ale také zajištění 
udržitelnosti jednotlivých dotovaných projek-
tů. Nejaktuálnější je podání žádosti o dotaci 
na výstavbu zimního stadionu, která může 
přinést do města podíl na investici ve výši 
120 milionů korun. Dotacím se věnují Petra 
Rybárová a Pavel Charuza. Lucie Wágnerová 
zpracovává podklady k veřejným zakázkám, 
což je velmi odpovědná činnost. Energiím se 
velmi pečlivě věnuje Hana Šutovská, která 
mapuje stávající odběry, ale také připravuje 
návrh dalšího energetického managementu 
pro městský úřad a městem zřizované 
příspěvkové organizace. Ačkoliv má oddělení 
relativně málo pracovníků, ti spravují majetek 
a investice za miliardy a za jejich práci se jim 
sluší poděkovat.“			     (JO)

Pokračování z titulní strany
Pro hlasovalo 22 z 24 přítomných zastu-
pitelů. Současně schválili podání žádosti 
o dotaci od Národní sportovní agentury 
a zajištění dofinancování vlastního podílu. 
Předpokládané celkové výdaje projektu 
představují částku bezmála 324 milionů 
korun, po vysoutěžení zhotovitele však 
náklady mohou podstatně klesnout. Dotace 
může činit maximálně 120 milionů, zbylou 
část by zaplatilo město. 
Zastupitelé současně uložili do poloviny 
příštího roku vyhlásit veřejnou zakázku na 
zhotovitele stavby s možností zrušení výbě-
rového řízení v případě nezískání dotace. 
Pokud město dotací získá, dotační program 
počítá s realizací do konce roku 2025. Jak-
koliv však v současné době nelze předjímat, 
zda město s žádostí o dotaci uspěje.
„Bruntál by se tak posunul zase o kus 
dále. Nejenže by se rozšířily možnosti 

volnočasových aktivit pro naše občany, ale 
současně zimní stadion v případě realizace 
přiláká další návštěvníky města. Investičně 
je to obrovský projekt, ale vzpomínám si na 
určitou skepsi, která zaznívala před stavbou 
wellness centra. Jak se ukázalo, byl to 
dobrý počin i z hlediska provozu zařízení. 
Troufám si být optimistou i v případě zimní-
ho stadionu, ale vše teď samozřejmě závisí 
na získání dotace,“ řekl starosta města 
Martin Henč. 
Místostarosta Petr Rys, který má ve své 
gesci správu majetku, investice a dotace, 
stavbu zimního stadionu považuje za stra-
tegickou investici. „Je pozitivní, že pět ze 
šesti subjektů přítomných v zastupitelstvu 
města se kladně vyslovilo pro širokou 
podporu výstavby zastřešeného zimního 
stadionu, který v Bruntále dlouhodobě 
chybí,“ komentoval hlasování místostarosta 

Petr Rys. 
Radek Zatloukal, jenž má jako místostaros-
ta na starosti mimo jiné oblast sportu, vidí 
v realizaci projektu velkou příležitost. „Je to 
šance vytvořit nový prostor pro sportování. 
Snažíme se podporovat všechna fungující 
sportovní odvětví v Bruntále a také dát 
příležitost novým iniciativám a rozvíjejícím 
se aktivitám, které mohou uzrát do výborné 
úrovně. Kvalitní zázemí si zaslouží nejen 
hokejisté, kteří jsou v Bruntále velmi aktivní 
a pracovití, ale i všichni 
ostatní, kteří v zimním 
stadionu najdou místo své 
sportovní seberealizace,“ 
uvedl Radek Zatloukal. 

Vizualizace si můžete 
prohlédnout po načtení QR 
kódu.				      (JO)
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Aktuálně

Základní škola Okružní má novou krytinu

Město Bruntál systematicky pokračuje 
v opravách školních budov. V průběhu září 
a října byl rekonstruován střešní plášť hlavní 
budovy ZŠ Bruntál, Okružní 38.
Byla provedena rekonstrukce střechy nad 
objektem základní školy (vyjma spojovacího 
krčku, jídelny a tělocvičny), spočívající 
v kompletní pokládce nové střešní krytiny 
z bonského šindele, včetně nové podkladové 

fólie na stávající asfaltovou krytinu. Součástí 
opravy bylo oplechování veškerých větracích 
komínků a prostupů střešního pláště v místě 
nové střešní konstrukce, výměna oken a vý-
lezů. Provedena byla taktéž revize podokap-
ních žlabů, střešních svodů, závětrných lišt 
a hromosvodu a instalace sněhových háků.
„Úspěšná realizace zamezila zatékání do 
vnitřních prostor školy. Provedení hodnotíme 

jako kvalitní, odborné a bezproblémové. 
Velká spokojenost,“ konstatovala investiční 
referentka odboru správy majetku, investic 
a dotací Táňa Petrušková.
Rekonstrukce střechy trvala zhruba měsíc 
a půl. Celková cena díla činí 3,3 milionu 
korun, včetně DPH, náklady byly hrazeny 
z rozpočtu města. 

 (JO)

Farmářské trhy se budou konat i v příštím roce 

Rada města ve středu 1. listopadu schválila 
konání farmářských trhů v Bruntále v roce 
2024. K vyhlášenému záměru na výběr 
provozovatele se přihlásil pouze jeden 

zájemce, a to spolek Moravské trhy, takže 
provozovatel zůstane stejný jako letos. 
Trhy se budou opět konat na náměstí 
Míru jednou měsíčně, vždy ve čtvrtek od 

9.00 do 16.00 hodin, a to v následujících 
termínech: 20. března, 11. dubna, 9. května, 
13. června, 11. července, 8. srpna, 12. září, 10. 
října a 14. listopadu		   (JO)

Seznámení veřejnosti s projektem regenerace panelového sídliště Dolní – V. etapa

Seznámení veřejnosti s návrhem projektu 
„Regenerace panelového sídliště (RPS) – 
Bruntál, sídliště Dolní – V. etapa“ se bude 
konat ve čtvrtek 14. prosince od 16.00 hodin 
v zasedací místnosti Zastupitelstva města 
Bruntálu, v přízemí budovy A Městského 
úřadu v Bruntále, Nádražní 994/20.
Předmětem veřejného projednání bude 
návrh (koncept) úpravy veřejných prostran-
ství zahrnující okolí panelových domů ulice 
Uhlířská.
Na základě již dříve vypracovaného Projektu 
Regenerace panelového sídliště (RPS) – 
Bruntál, které nechalo město Bruntál zpra-
covat v roce 2002, byla navržena etapizace 
postupné regenerace území největšího 
sídliště v Bruntále, sídliště Dolní.
Následně byly vždy projekčně rozpracovány 
jednotlivé etapy regenerace sídliště a po-

stupně již realizovány 4 etapy.
Nyní se tedy jedná o návrh V. etapy rege-
nerace sídliště Dolní.  
Návrh sleduje v rámci řešeného území 
následující témata:
- regenerace páteřní komunikace Uhlířská, 
včetně zálivů pro autobusy MHD a stávají-
cích parkovacích stání,
- úprava a doplnění pěších komunikací 
o další požadované trasy,
- doplnění systému hřišť o dětské a workou-
tové/parkourové hřiště,
- prověření možnosti vhodného hospodaře-
ní s dešťovou vodou na základě hydrogeo-
logického průzkumu, 
- sadové úpravy s doplněním zeleně veřej-
ných ploch,
- stanoviště pro odpadové kontejnery – 
vzhled, vhodné umístění, doplnění množství 

pro rozšířené třídění odpadu,
- úprava a možné doplnění parkovacích 
stání,
- využití prvků nově navrženého městského 
mobiliáře (arch. Bajger),
- veřejné osvětlení – návrh a doplnění prvků 
veřejného osvětlení.
Po schválení návrhu (konceptu) bude násle-
dovat vypracování projektové dokumentace 
v potřebných stupních (pro územní řízení, 
stavební povolení a prová-
dění stavby).

Další podrobné informace, 
včetně vizualizací, najdete 
na webových stránkách 
města www.mubruntal.cz 
– viz také QR kód.

(JO)

Také v prosinci můžete zajít na kávu ke starostovi 

Také v prosinci se můžete setkat na 
bruntálské radnici se zástupci vedení 
města a sdělit jim své poznatky a pod-
něty. Pravidelná káva u starosty se 
uskuteční opět v první čtvrtek v měsíci, 
a to 7. prosince.
Minulé setkání se starostou Martinem 
Henčem a místostarosty Petrem Rysem 

a Radkem Zatloukalem přineslo řadu 
témat souvisejících zejména s dopravou 
a dopravní infrastrukturou. Šlo například 
o stav chodníků ve městě, dopravní 
značky, světelné křižovatky, přechody 
pro chodce, městskou hromadnou 
dopravu, ale také o mobiliář či veřejné 
osvětlení.

Setkání se uskuteční opět mezi 14. a 16. 
hodinou v kanceláři starosty města, 
Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 
budova B, 3. nadzemní podlaží. Zájemci 
si mohou zarezervovat schůzku na sekre-
tariátu starosty, tel. 720 803 158, kde 
si můžou domluvit taktéž individuální 
setkání v jiném termínu. 		   (JO)

Informace ke svozu bioodpadu

V případě příznivých klimatických podmí-
nek se letošní poslední svoz bioodpadu 
v Bruntále uskuteční 6. a 7. prosince.

 (zup)

Parkování s parkovacím kotoučem je třeba dodržovat 

K bezplatnému parkování na některých 
k tomu vybraných místech v centru města 
Bruntálu je nutné mít ve vozidle parkovací 
kotouč (hodiny). 
Podle poznatků městské policie, která 

správné parkování v zóně s omezeným 
stáním pravidelně kontroluje, řidiči často 
nevědí, že vozidla bez viditelně umístěného 
parkovacího kotouče tato bezplatná parko-
vací místa nesmějí používat. 
Takzvaný parkovací kotouč nebo hodiny lze 
zakoupit v papírnictví. Pokud parkující na 
něm nastaví přesný čas začátku parkování, 
umístí jej na dobře viditelné místo a odjede 
do doby vyznačené na dodatkové tabulce, 
je vše tak, jak má být. 
V opačném případě dříve nebo později 
bude muset vysvětlovat hlídce městské po-
licie, proč neparkuje v souladu s dopravním 
značením.			 

(zup)
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Aktuálně

Fotbalisté dostanou novou tréninkovou plochu

Jaká bude cena tepla v Bruntále v roce 2024?

Opravené věži kostela chybí už jenom zábradlí 

Pokračování ze str. 02
Předmětem prací bude vybudování nové 
plochy fotbalového hřiště, instalace 
automatického závlahového systému, 
drenážního systému a osazení nových bra-
nek. Plocha bude mít standardní rozměry 
fotbalového hřiště. Dojde k demontáži 
stávajících záchytných konstrukcí a montáži 
nových, stejně jako k výměně střídaček 
a k vybudování nového dělícího oplocení. 
Stávající příjezdová komunikace bude roz-
šířena na manipulační plochu s betonovou 
vodopropustnou dlažbou. Dále je navrženo 

umělé osvětlení tréninkové plochy, osvětlení 
manipulační plochy a rozběhové tréninkové 
plochy LED svítidly.
Kalkulované náklady činí 13,7 milionu korun 
bez DPH, avšak předpokládá se jejich 
snížení v soutěži o veřejnou zakázku. Výdaje 
budou pokryty z rozpočtu města Bruntálu. 
„Záměr je součástí naší snahy o rozvoj spor-
tu v Bruntále. Moderní travnatá plocha s po-
třebným vybavením bude velmi užitečná 
pro zkvalitnění tréninku všech bruntálských 
fotbalistů, od těch nejmenších po muže. 
Společně s dokončením oprav zázemí hlavní 

tribuny budou pro fotbalisty vytvořeny ide-
ální podmínky k jejich činnosti,“ konstatoval 
místostarosta Radek Zatloukal, který má ve 
své gesci mimo jiné oblast sportu.
„Věřím, že všichni s úlevou přivítají, že se 
tento prostor změní a investice bude vyu-
žita ku prospěchu fotbalistů. A my, kteří si 
pamatujeme běhání nebo fotbal na škváře, 
to uvítáme o to víc,“ dodal místostarosta 
Petr Rys, který má na starosti investiční 
činnost města.

 (JO)

Dříve než se budu věnovat roku 2024, dovol-
te několik slov k letošnímu roku a komentář 
ke grafu předběžných cen roku 2023. Zde si 
stojí naše teplárna i pře meziroční zdražení 
tepla o 50 % proti roku 2022 velmi dobře 
v porovnání s cenami jiných tepláren v na-
šem regionu. Letošní rok se chýlí ke konci 
a vše nasvědčuje tomu, že i výsledná cena 
tepla za rok 2023 se nebude lišit od ceny 
předběžné pro rok 2023. A to i přes skuteč-
nost, že letošní rok je extrémně teplý a náš 

prodej tepla bude historicky nejnižší.  
Jaký bude rok 2024? 
V současné době zpracováváme plán pro 
tento rok a připravujeme kalkulaci předběžné 
ceny tepla na rok 2024. I zde dochází u ně-
kterých položek k významnému růstu jejich 
cen. Hnědé uhlí se pro nás zdražuje o více jak 
16 % (za poslední dva roky cena uhlí narostla 
téměř o 40 %), dále došlo k významnému 
nárůstu ceny za uložení popílku z uhlí na 
skládku, a to meziročně o cca 80 %. Rovněž 

rostou ceny za opravy naší technologie 
a ceny veškerých služeb (například IT služby, 
revize apod.). Jediná, a to významná položka 
přece jen meziročně zlevní a tou je zemní 
plyn, který jsme nakoupili pro rok 2024 o 42 
% levněji než v roce 2023.
Na základě výše uvedeného je velký předpo-
klad, že předběžná cena tepla pro rok 2024 
nebude vyšší než cena tepla v roce 2023

Luboš Trnavský, 
ředitel společnosti Teplo a. s. 

Oprava věže farního kostela v Bruntále 
jé téměř u konce, chybí už jen zábradlí 
ochozu. 
Smyslem rekonstrukce věže kostela 
Nanebevzetí Panny Marie je zpřístupnit 

veřejnosti vyhlídku na Bruntál a jeho 
okolí. 
Bylo třeba opravit rozvody elektřiny, dře-
věné části schodiště, zaváděl se kamero-
vý systém, zvelebovala se také galerie ve 
věži a podobně.  
Práce v interiéru jsou hotové, zbývá už 
jen opatřit ochoz zábradlím. To musí být 
především bezpečné a musí také splňo-
vat požadavky Národního památkového 
ústavu. Přibližně tři sta let staré zábradlí 
je nyní v rukou odborníků, kteří renovují 
jeho zkorodované nebo chybějící části. 
„Jde o složitý proces repase. Další kont-
rolní den proběhne v Opavě, kde zábradlí 
opravuje specializovaná firma na železné 
historické kování,“ uvedl starosta města 

Bruntálu Martin Henč. V rámci bezpeč-
nosti bude na ochoz nově připevněna 
také kovová síť.   
„Podnikáme všechny kroky k tomu, aby-
chom věž kostela veřejnosti zpřístupnili 
co nejdříve. Zatím vše nasvědčuje tomu, 
že by to mohlo být na začátku příští 
turistické sezóny,“ doplnil starosta Martin 
Henč.
Město Bruntál poskytlo Římskokatolické 
farnosti Bruntál na opravu věže kostela 
finanční dar ve výši 2,51 milionu korun. 
Obnovu zábradlí podpořil částkou 1,1 
milionu korun Moravskoslezský kraj. Další 
náklady spojené s opravou a zpřístupně-
ním věže kostela hradí Římskokatolická 
farnost Bruntál.			   (zup)

05



Nové tabule v parku vzdělají i pobaví

Oprava budovy divadla je ze třetiny hotová

V nové aleji přibyly další lípy Zastupitelstvo dětí a mládeže navštívilo starostu města

Prostranství městského parku v Bruntále 
doplnily v druhé polovině září nové 
edukační tabule. Smyslem je nejen vzdě-
lat a obohatit zejména dětské návštěvní-
ky poučnými informacemi o přírodě, ale 
také je zabavit. 
Tabulí je v parku celkem osm a umístěny 
zde byly na základě smlouvy s Místní 
akční skupinou Hrubý Jeseník, z.s., která 
je pořídila v rámci svého dotačního pro-
jektu ve spolupráci s městem. 
Tabule v dřevěných stojanech zábavnou 
formou informují o výskytu hmyzu, 
ptáků, včetně možností jejich krmení, 

dřevin a rostlin, o životě v řece či na 
louce. Nejde o prosté edukační tabule, 
ale například o pexeso, hádanky či den-
drofon, s jehož pomocí lze slyšet, jak zní 
dřevo různých stromů. 
„Rádi jsme doplnili městský park 
o novou atraktivitu. Tímto myslíme pře-
devším na nejmenší návštěvníky parku 
a rodiny s dětmi,“ řekla projektová 
manažerka Městského úřadu v Bruntále 
Petra Rybárová.

 (JO)

Pokračování ze str. 02
Rekonstrukce městského divadla začala 
předáním staveniště zhotoviteli v polovině 
května. Podle Pavla Juříčka z Odboru 
správy majetku, investic a dotací z Měst-
ského úřadu v Bruntále bylo nutné pro-
vést nad rámec projektu statické zajištění 
obvodového zdiva historické části budovy. 
Po vybourání stávajících okenních výplní 
byly dle projektu u historické části divadla 
zvětšeny okenní otvory v prvním nad-
zemním podlaží o klenutá nadpraží a ve 
druhém nadzemním podlaží provedeno 
klenuté nadpraží ve stávajících okenních 
otvorech. Následně byla osazena nová 
dřevěná okna v historické části objektu 
a plastová okna v novodobější přístavbě 
divadla. 
„Z navržených vnějších povrchových 

úprav, se záměrem navrátit alespoň čás-
tečně původní historizující vzhled divadla, 
byly ze zdobných prvků dosud kompletně 
provedeny v druhém nadzemním podlaží 
historické části budovy korunní římsy, 
pilastry a parapetní římsy. Současně 
probíhá nanášení nové jádrové omítky 
novodobější přístavby divadla a zapravení 
ostění a nadpraží okenních otvorů z vnitř-
ní strany,“ doplnil Pavel Juříček.  
Náročnější byla především oprava původ-
ního obvodového zdiva historické části 
divadla. Jeho stav byl horší, než se očeká-
valo. Při úpravě rozměrů okenních otvorů 
v prvním nadzemním podlaží bylo nutné 
provést podchycení nosného zdiva, stáva-
jící zvětralé a nesoudržné zdivo u ostění 
otvorů i v celé ploše postupně odstranit 
a nahradit novým. Jeden meziokenní pilíř 

bylo nutné vyzdít zcela nový.  
„Jsme rádi, že nám současné příjemné 
podzimní počasí umožňuje i nyní, kdy ob-
vykle nejsou venkovní stavební práce kvůli 
klimatickým podmínkám možné, pokra-
čovat v rekonstrukci i na vnějších částech 
objektu,“ uvedl místostarosta Petr Rys.   
V současné chvíli byla prostavěna přibliž-
ně jedna třetina z předpokládané celkové 
hodnoty zakázky ve výši 26,9 milionu 
korun bez DPH. Město akci financuje ze 
svého rozpočtu.  
Se zhoršujícím se počasím budou práce 
na rekonstrukci divadla postupně ustávat. 
Stavaři se sem vrátí opět na jaře, kdy při-
jde na řadu dokončení povrchových úprav 
budovy, stavební úprava jednotlivých 
vstupů do objektu divadla a okolní terénní 
úpravy.			   (zup)

Nová lipová alej podél polní cesty od 
Rýmařova na Uhlířský vrch má už devě-
tašedesát stromů. Zatím poslední sázení 
proběhlo v sobotu 11. listopadu. Třináct 
nových stromů bylo možné vysadit díky 
soukromým dárcům, kteří je zaplatili. Ně-
kteří z nich také pomáhali se samotným 
sázením.
„Je moc příjemné být svědkem sázení 
nové lipové aleje, kterou za 100 let bu-
dou brát bruntálští jako svou samozřej-
most a hezký vycházkový okruh,“ uvedl 
místostarosta Petr Rys a doplnil: „nyní 
se připravuje dokumentace k výstavbě 
nového propojovacího chodníku z ulice 
Rýmařovská k začátku nové lipové aleje.“
Výsadba nové aleje začala letos na jaře, 
kdy pětačtyřicet stromů pořídilo město 
Bruntál díky dotaci ze Státního fondu 
životního prostředí, pět stromů zafinan-
covala společnost Macco Organiques 
a jednu lípu zaplatil soukromý dárce.
Alej se bude i nadále prodlužovat a ve 
spojení s původní alejí na východní 
straně Uhlířského vrchu by měla vytvořit 
velký turistický okruh.

(zup)

Aktuálně

Členové Bruntálského zastupitelstva dětí a mládeže, jak zní název nového kroužku Stře-
diska volného času Bruntál, navštívili s vedoucí Janou Frankovou starostu města Martina 
Henče. Debatovali s ním o svých představách podoby Bruntálu, příležitostech pro děti a 
mladé lidi a možnostech, jak se více zapojit do veřejného dění. Kroužek má stále volná 
místa, navštěvují jej žáci druhých stupňů základních škol a také osmiletého gymnázia.

Foto: Adéla Ondrášková 

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových stránkách 
www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 
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Bezpečnost

Informační servis Městské policie Bruntál

Krádeže v prodejnách byly časté
Nejčastěji řešeným přestupkem 

uplynulého období byly drobné krádeže 
v prodejnách. Strážníci byli voláni ke čtyřem 
případům, kdy zcizeným nebo poškozeným 
zbožím byly baterie, alkohol a potraviny. 
Většinu přestupků městská policie řešila 
uložením pokuty, v jednom případě si dotyč-
ného převzala Policie ČR vzhledem k jeho 
předchozím skutkům.  

Řešili nepojízdné vozidlo 
V pondělí 16. října odpoledne si hlídka na 

tř. Obránců míru všimla odstaveného vozidla 
zjevně nezpůsobilého pro provoz. Strážníci 
kontaktovali vlastníka auta a dali mu termín 
na zjednání nápravy, nebo odstranění vozidla 
z veřejného parkoviště. 

Pomáhali muži vstát 
Ve středu 18. října před půlnocí strážníci 

vyslyšeli prosbu o pomoc ženy, které se 
vlastními silami nedařilo v domácnosti po-
stavit na nohy jejího příbuzného seniorského 
věku. Hlídka muže pomohla zvednout, lékař-
ské pomoci nebylo třeba. 

Za kouření dostali pokutu  
Třikrát během jediného odpoledne v neděli 

22. října strážníci řešili porušení zákazu kou-
ření na vlakovém nádraží. Všechny přestupky 
vyústily v uložení pokuty. 

Nezvládli podnapilost
Ve středu 25. října večer krátce po sobě 

„sbírali“ ze země osoby, které nezvládly svoji 
podnapilost. Jeden muž ležel na chodníku 
vedle prodejny Billa, druhý na trávníku 
u panelového domu na tř. Obránců míru. Oba 
nakonec odešli po svých. 

Lahev ukryl pod bundu
K drobné krádeži v prodejně Kaufland byli 

strážníci voláni v pátek 27. října odpoledne. 
Muž chtěl projít přes pokladní zónu s lahví 
alkoholu za 110 korun ukrytou pod bundou. 
Neodnesl si nic a namísto toho dostal 
pokutu. 

Muž se choval podezřele
V noci na úterý 31. října strážníci reagovali 

na informaci o podivně se chovajícím muži, 
který se zdržoval v areálu čerpací stanice. 
Muže odpovídajícího popisu hlídka spatřila 
v Jesenické ulici, než se jí ztratil z dohledu. 
Informaci o dotyčném strážníci předali Policii 
ČR. 

Pomáhali hledat podezřelé 
Ve středu 1. listopadu odpoledne strážníci 

pomáhali Policii ČR při pátrání po třech 
podezřelých osobách. Dva muže a jednu 
ženu zastihli na náměstí Míru a předvedli je 
na obvodní oddělení Policie ČR. 

Rušili noční klid 
Kvůli rušení nočního klidu hlasitým hovo-

rem a hudbou byli strážníci ve čtvrtek 2. lis-
topadu časně ráno v Uhlířské ulici. Uživatelka 
bytu dostala za uvedený přestupek pokutu.

Školačky pomohly ženě v nouzi
Čtveřici školaček v pondělí 6. listopadu 

odpoledne nebyl lhostejný osud ženy, kterou 
u prodejny Billa slovně i fyzicky napadal 
její známý. Dívky přivolaly městskou policii 
a dvojici následovaly až k Jaselské ulici, kde 
dotyčný ženě bránil ve vstupu do domu. Na 
místo dorazila hlídka městské policie, která 
muže s ohledem na další zjištěné skutečnosti 
předala Policii ČR.  

Klidnili vyhrocenou rozepři
Ve čtvrtek 9. listopadu časně ráno strážníci 

reagovali na oznámení o vyhrocené rozepři 
mezi mužem a ženou v Okružní ulici. Po pří-
jezdu na místo hlídka spor uklidnila a zabránila 
jeho dalšímu vyhrocení. Mužský účastník 
konfliktu místo opustil. 

Televizí rušili sousedy
V noci na sobotu 11. listopadu strážníci 

třikrát vyjeli kvůli rušení nočního klidu. Z toho 
jednou byli v Uhlířské ulici a dvakrát v ulici 
Dlouhé. Zde si ve tři hodiny ráno členové 
rodiny „zkoušeli novou televizi“ tak, že budili 
okolní nájemníky. Uživatel bytu dostal za 
uvedený přestupek pokutu. 

V Bruntále hořel kamion, plameny napáchaly škodu za 900 tisíc korun

V Dukelské ulici v Bruntále likvidovali 
v pátek 27. října hasiči požár kamionu 
s návěsem. 
Událost byla na tísňovou linku ohlášena 
dvacet minut před polednem, k zásahu 
operační středisko vyslalo bruntálskou pro-
fesionální jednotku Hasičského záchranné-
ho sboru Moravskoslezského kraje.
Hasičům se požár pomocí několika vodních 
proudů podařilo dostat pod kontrolu při-
bližně za osm minut po příjezdu na místo 
události, celkovou likvidaci velitel ohlásil 
krátce po půl jedné.
Zásahem se podařilo uchránit hodnoty ve 
výši 500 tisíc korun, škodu vyšetřovatel 
předběžně vyčíslil na 900 tisíc korun. Příči-
na vzniku je v šetření.

 Zdroj: Hasičský záchranný sbor MSK

Topná sezóna s sebou přináší svá úskalí 

Letošní topná sezóna právě začíná a všichni 
víme a možná se i strachujeme, jak náročná 
bude. Nedostupnost nebo vysoké ceny 
paliv jsou smutnou realitou a mohou vést 
k tomu, že mnohé donutí topit vším, co 
se dá spálit. Užívání tepelných spotřebičů 
má svá pravidla a jejich nedodržení by 
mohlo vést ke způsobení požáru, přičemž 
mezi nejčastější příčiny vzniku požáru patří 
nesprávná obsluha topidel, manipulace se 
žhavým popelem, umístění hořlavých látek 
v blízkosti topidla nebo špatné umístění či 

instalace topidla. 
Nesmí se však zapomínat ani na řádný stav 
komínů a kouřovodů, kterými jsou odvádě-
ny ze spalovacího prostoru topidel zplodiny 
hoření. Rádi bychom vám proto připomněli 
zásady bezpečného provozování tepelných 
spotřebičů, ať už jsou to elektrická topidla, 
plynové kotle či kotle na tuhá paliva.
Podrobnosti používání tepelných spotřebičů 
a komínů a kouřovodů upravuje vyhláška 
Ministerstva vnitra č. 246/2001 Sb., o sta-
novení podmínek požární bezpečnosti a vý-

konu státního požárního dozoru (vyhláška 
o požární prevenci), ve 
znění pozdějších předpisů, 
kterou se provádějí některá 
ustanovení zákona o požár-
ní ochraně.  

Více informací najdete po 
načtení QR kódu.

Eva Holá, Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje
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Veřejnost si poprvé prohlédla dávný zlatý šperk 

Nová výstava zve do světů barevné fantazie  

Pojišťovna ocenila spolupráci bruntálských seniorů a dětí 

Pokračování ze str. 02
„Pokud jde o pravěkou archeologii, jde o nález 
století. Když jsem se tomu začal více věnovat, 
tak jsem zjistil, že před více než sto lety se 
podobný předmět našel na Wroclawsku. 
A ještě později jsem se dozvěděl o jiném 

nepublikovaném nálezu, který se našel blízko 
Opavy,“ konstatoval archeolog Stanislav 
Stuchlík s tím, že pravděpodobně jde o zdejší 
výrobu, stejného názoru je i jeho kolega Matěj 
Kmošek: „Budeme nyní ještě určovat, odkud 
pochází materiál, z kterého je předmět vyro-

ben, jestli není ze zlata, které bylo těženo zde 
v Jeseníkách.“  
Ozdoba ze zlatého plechu pochází z období 
let 1300 – 800 př. n. l. Je dlouhá 50 centime- 
trů, široká 9 centimetrů a váží 56 a půl gramu. 
Podle archeologů byla symbolem postavení. 
Zda ji nosívala žena, nebo muž, to zatím není 
úplně jasné, stejně tak, zda jde o opasek, nebo 
ozdobu hlavy. Spolu s originálem byla k vidění 
také jeho replika. 
Šperk dostalo do sbírky Muzeum v Bruntále, 
vlastníkem je Moravskoslezský kraj.  „Tento 
poklad je unikátní nález s mimořádnou histo-
rickou hodnotou a mě těší, že se stal jedním 
z nejkrásnějších exponátů archeologické sbírky 
našeho krajského muzea na zámku Bruntál,“ 
uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan 
Krkoška a dodal: „Věřím, že se stane dalším 
lákadlem pro výletníky nejen z našeho kraje.“
Výstava na bruntálském zámku trvala jen do 
5. listopadu, předmět byl poté převezen do 
Brna k dalšímu zkoumání. Do Bruntálu by se 
měl vrátit koncem roku. 		  (zup)

Do fantastických světů klientů sociálně 
terapeutických dílen organizace Sagapo 
zve nová venkovní výstava v panelech na 
Fügnerově ulici. Zahájena byla ve středu 
25. října. „Za každým obrazem se skrývá 
příběh. Dlouhou dobu byly náčrty uživatelů 
brány jako samozřejmost a ponechávány 
bez povšimnutí. S příchodem nového člena 
týmu Julie Kubové se všechna tato zvířata 
a postavičky naplnily barvami a fantazie do-
stala volný průchod,“ řekla k výstavě Monika 
Tóthová z organizace Sagapo a doplnila, 
„často ani my sami nedokážeme určit, jaké 
zvíře je na obrazu ztvárněno. A v tom je 
to kouzlo. Každý na něm může vidět něco 
jiného, něco svého.“ 
Sociálně terapeutické dílny jsou službou pří-

spěvkové organizace Sagapo. Financována je 
z projektu Podpory služeb sociální prevence 
2022+. Využívá ji 56 klientů. Jejich výrobky 
jsou k vidění také v obchůdku, jenž je sou-
částí zařízení na Uhlířské ulici.
„Jsme velice rádi, že v našem městě působí 
sociální služba Sagapo, kterou město každo-
ročně podporuje a jejíž součástí jsou sociálně 
terapeutické dílny, kde se klienti s mentálním 
postižením věnují výtvarným činnostem 
a dalším kreativním aktivitám. Na dnešní 
výstavě můžeme vidět, že ve spolupráci se 
svými opatrovníky jsou schopni vytvořit moc 
krásná a zajímavá díla,“ konstatoval místosta-
rosta města Bruntálu Radek Zatloukal, který 
výstavu na Fügnerově ulici zahájil.

(zup)

Příběhy spojily bruntálské děti a seniory v rámci projektu pojišťovny VZP, a. s.  V úterý 7. listopadu si zúčastnění převzali odměny 
za společné dílo, které se stalo součástí jedinečné knihy.

Pojišťovna v rámci projektu Pošlete vzkaz 
příběhem sbírá a zveřejňuje příběhy senio-
rů. Děti pak vyprávění kreativně ztvárňují. 
V Bruntále se takto spojily děti ze ZŠ 
Bruntál, Cihelní 6 a MŠ Bruntál, Smetanova 
21 se seniorkami z Centra sociálních služeb 
Pohoda a z Denního stacionáře.  
Školáci si vyslechli příběhy čtyřiadeva-
desátileté Marie Janků o panence, kterou 
měla stará paní stále u sebe. Děti zaujalo, 
že panenka neměla oblečení, proto jí je 
ušily. Malovaly také obrázky, stavěly ze 
stavebnice na motivy vyprávění seniorky. 
Podobně tomu bylo i v případě vyprávění 
dvaadevadesátileté Libuše Novotné, ta 
vyprávěla dětem z mateřinky. „Vyprávěla 
jsem příběh o papouškovi Pepíčkovi, který 
napodoboval hlasy svých ošetřovatelů,“ 
řekla Libuše Novotná.
Pojišťovna oba příběhy doplněné o foto-
grafie dětských prací zařadila do jedné 
z knih, které v rámci projektu vydala. 
Školáky i seniory ocenila i finančně.

(zup)

Aktuálně
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - PROSINEC 2023

pátek

15. 12.
od 17.30 hod.náměstí Míru

Legendární blues-rocková kapela bruntálských veteránů 
vystoupí s adventním koncertním projektem Vánoční koledy 
s blues-rockem, které proloží „nadílkou“ starých bigbeato-
vých pecek. Přijďte si poslechnout koledy a zlidovělé vánoční 
písničky v netradičním podání muzikantů, kteří hrají celý rok 
ale úplně jinou muziku. A třeba si zazpíváte a zatančíte.

Generace 75 

pátek

15. 12.
náměstí Míru

Zahájení provozu veřejného kluziště na náměstí Míru.

Veřejné kluziště

pátek

22. 12.
od 16.30 hod.náměstí Míru

Závod v běhu mládežnických kategorií, kde je výhrou 
vánoční kapr. 

Běh o vánočního kapra

pátek

1. 12.
v 17.00 hod.náměstí Míru

Program od 16 hodin: Městský dechový orchestr, Dopisy 
Ježíškovi, Andělské Vánoce – pořad pro děti. Nové prvky 
vánoční výzdoby ve městě – Anděl a Světelná brána. Vánoč-
ní zvonička, betlém u vánočního stromu.

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

pondělí

25. 12.
v 16.00 hod.Kobylí rybník

Plavání otužilců v Kobylím rybníce.

Bruntálský krystalek

sobota

2. 12.
v 18.00 hod.kino Centrum

Vystoupí skupina Lanugo, Tereza Wrau a Večery v jednom, 
pořádající bruntálská kapela, která představí další písně ze 
svého připravovaného alba. Vstupné 140 Kč. Senioři, postiže-
ní a děti vstup zdarma.

Dokud se zpívá – 35. ročník, nejstarší 
hudební festival v Bruntále 

pondělí

18. 12.
v 19.00 hod.Společenský dům Bruntál

(Commedia dell’arte II.) 
Divadelní představení. Příběh se známými postavami  – Ca-
pitano, Pantalone, Harlekýn, Isobela, Kolombína a nově Do-
ttore,... Volné pokračování prvního dílu. Hrají: Marek Daniel, 
Tatiana Vilhelmová / Gabriela Štefanová, Pavel Liška / Michal 
Dalecký a další. Vstupné 290 Kč, předprodej v Městském 
informačním centru.

Spolek sešlých – Mechanická žena aneb 
Krize identity aneb Návrat do dětství

Setkávání u vánočního stromu

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel: 554 712 765

divadlo@mubruntal.cz, predprodej@mubruntal.cz 
(rezervace/prodej lístků)

Prodej vstupenek: Městské informační centrum, nám. Míru, 
tel. 554 712 765

www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu 
www.mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej načíst prostřednictvím QR kódu.  

pátek

1. 12.
v 19.00 hod.sál ZUŠ Bruntál

Olomoucký ansámbl soudobé hudby. Marek Keprt – klavír, 
Jiří Fajkus – violoncello, Jan Přibil – trubka, Eva Balcárková – 
theremin. Vstup zdarma. 

Lichtzwang – koncert KPH

neděle

3. 12.
v 15.00 hod.Centrum Pohoda

Vánoční hvězda - Činoherní pohádka 
s mikulášskou nadílkou 
Krásná vánoční pohádka plná zábavy, překvapení, vánočních 
zvyků a koled.Účinkuje Divadlo Scéna. Předprodej vstupenek 
v Městském informačním centru na nám. Míru v Bruntále. 
Vstupné 100 Kč, dárkový balíček 50 Kč. 

čtvrtek

7. 12.
v 15.00 hod.náměstí Míru

Vystoupení dětí, 16.30 h. Lucie ZET, 17.30 h. Martin Maxa s 
triem

pátek

8. 12.
v 15.00 hod.náměstí Míru

Vystoupení dětí, 15.30 h. Setkání s Olafem a Grinchem,15.30 
h. cimbálová muzika Kropa, 16.30 h. pěvecký soubor 
Puellae Cantantes, 17.00 h. Bruntál zpívá koledy – Aktivní 
senioři, 17.30 hod. Swing kvartet a Marie Veliká 

Středisko volného času 
Školní 2, tel.: 553 821 198, nebo 553 821 199

e-mail: info@svcbruntal.cz, www.svcbruntal.cz

pátek

1. 12.
od 16.00 do 17.00 hod.náměstí Míru

Srdečně vás zveme na krásnou tradiční předvánoční akci 
rozsvícení vánočního stromečku na náměstí Míru v Bruntále, 
kde si děti můžou napsat nebo nakreslit dopis pro Ježíška 
a hodit ho do poštovní schránky. 

Dopisy Ježíškovi

sobota

2. 12.
od 16.00 do 19.00 hod.SVČ Školní 2

Můžete se těšit na čertovská stanoviště, airbrush tetování, 
občerstvení s teplými nápoji, čertovskou dílničku a peklo, 
kde si můžete třeba opéct špekáček. Mimo jiné na vás čeká 
tematický workshop s paní cukrářkou, fotokoutek a na závěr 
i ohnivá show!

Čertoviny
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Městská knihovna Bruntál
Školní 723/2, tel.: 554 717 188

www.mekbruntal.cz 

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel. 554 717 947, www.mubr.cz

neděle

3. 12.
od 14.00 do 17.00 hod.Zahradní centrum Gardenpolis

Těšit se můžete na čtyři výtvarné dílničky. Výrobek bude za 
20 Kč a vše si odnášíte domů. 

I. adventní neděle – mikulášské dílny 
v Gardenpolis

neděle

10. 12.
od 14.00 do 17.00 hod.Zahradní centrum Gardenpolis

Pojďte s námi strávit krásnou adventní neděli v zahradním 
centru při výrobě vánočních ozdob nejen z papíru. Výrobek 
bude za 20 Kč a vše si odnášíte domů. 

II. adventní neděle – Ježíškova dílna 
v Gardenpolis

neděle

17. 12.
od 14.30 do 16.30náměstí Míru

Při zahájení provozu rekreační ledové plochy na náměstí vás 
čekají soutěže, volné bruslení a sladké odměny. Vstupné 40 
Kč/děti, 80 Kč/dospělí. 
V rámci této akce máme připravené i vánoční dílny přímo na 
náměstí, kde si budete moci ozdobit sádrové odlitky, vyrobit 
jmenovky apod. Příspěvek od 20 Kč. 

Skotačení na ledě + III. adventní 
vánoční dílny

středa

6. 12.
od 17.00 do 18.30 hod.Jídelna ZŠ Školní 2

Tradiční vystoupení dětí ze skupiny BSSC pro rodinné 
příslušníky a kamarády. Letos bude vytvořen i vánoční 
fotokoutek a lehké občerstvení. Příspěvek dobrovolný. 
Zároveň s touto akcí bude i komunitní setkání pro rodiče 
s názvem Zdravý duch ve zdravém těle, pod vedením Mgr. 
Jany Šutovské. 

Vánoční vystoupení Bad style strýc 
crew + komunitní setkání pro rodiče

čtvrtek

7. 12.
od 9.00 do 11.00 hod.SVČ Školní 2

Návštěva naší stanice pro rodiče s malými dětmi do 4 let. 
Čeká na vás krmení zvířátek, mazlení a hlazení. Můžete při-
nést ovoce, zeleninu, piškoty, senegalské proso nebo tyčinky 
pro hlodavce a ptáky. Příspěvek 50 Kč (1 rodič + 1 dítě). 

Zvířátkování sobota

9. 12.
od 9.00 do 14.00 hod.zámek Bruntál

Zveme vás na tradiční Vánoční jarmark na zámku Bruntál. 
Těšit se můžete na bohatý stánkový prodej, vystoupení sbo-
rů ze zdejších škol a chybět nebudou ani pohádkoví andělé 
na chůdách.

Vánoční jarmark

úterý

12. 12.
v 15.00 hod. 

Tvorba malých sněhuláčků, akce pro šikovné a kreativní děti, 
které si chtějí samy něco vyrobit.

Zimní tvoření

do konce prosince

Výstava v knihovně do konce prosince 2023.

Prodejní výstava výtvarnice Blanky 
Drabové

sobota

16. 12.
od 20.00 hod.Společenský dům Bruntál

Zveme vás na vánoční závěrečnou našich tanečních kurzů. 
Večerem vás bude provázet taneční mistr Jan Xavier Hradil  
a Alena Makayová. Těšit se můžete na večer plný hudby, 
tance a zábavy a také na vystoupení zpěvačky Barbary 
Kanyzové. Prodej vstupenek za 250 Kč na stání bude v den 
akce na místě. 

Vánoční závěrečná

pondělí

24. 12.
od 10.00 do 12.00 hod.SVČ Školní 2

Akce je určena především tatínkům s dětmi, aby doma 
nepřekáželi v době velkých příprav večera. Jako vstupné 
můžete přinést našim zvířátkům zeleninu, ovoce, pamlsky na 
tyčinkách, konzervy pro kočky a pro ježky apod.

Vánoční krmení zvířátek

pondělí

31. 12.
od 16.00 do 18.00 hod.SVČ Školní 2

Stavte se k nám na stanici a jako vstupné doneste našim zví-
řátkům ovoce, zeleninu, různé pamlsky pro hlodavce, kočky, 
ježky nebo papoušky. V průběhu prohlídky nám pomůžete 
s novoročním krmením, výměnou napáječek a rosením 
terárií nebo zaléváním rostlin.

Silvestrovské krmení zvířátek

Není-li uvedeno jinak, akce se konají v hudebním sále Základní umělecké 
školy Bruntál na nám. J. Žižky. 

středa

6. 12.
v 16.30 hod.

(sólový zpěv)

Třídní koncert žáků J. Krpce

čtvrtek

7. 12.
v 16.30 hod.

(klavír)

Třídní koncert žáků B. Vičanové 

pátek

8. 12.
v 16.00 hod.

(klávesy, housle, kytara)

Třídní koncert žáků L. Jemelkové

pondělí

11. 12.
v 16.30 hod.

(sólový zpěv, klavír)

Třídní koncert žáků M. Calaby

úterý

12. 12.
v 17.00 hod.

(doprovodná výstava prací žáků výtvarného oboru)

Adventní koncert ve farním kostele

středa

13. 12.
v 16.30 hod.

(kytara)

Třídní koncert žáků J. Mecy

čtvrtek

14. 12.
v 16.30 hod.

(klávesy, akordeon)

Třídní koncert žáků R. Bartošíka

pátek

15. 12.
v 16.00 hod.

(klavír, klávesy)

Třídní koncert žáků X. Stratilové

úterý

19. 12.
v 16.30 hod.

(klavír)

Třídní koncert žáků J. Kutálka

středa

20. 12.
v 16.30 hod.

(klavír, housle)

Třídní koncert žáků V. Kramáře a V. Mičkové

Základní umělecká škola Bruntál
nám. J. Žižky 6, tel: 554 254 788 

www.zsubruntal.cz, info@zusbruntal.cz
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Bruntálské hudební večery
Restaurace HASIČ, Ruská 1448, Bruntál 

pátek

1. 12.
od 19.30 hod. Pivovarská restaurace HASIČ

Bluesová legenda, písničkář Petr Džetro Ritzka vydal 5 CD 
a má za sebou stovky vystoupení v klubech a na festivalech 
po celé ČR a Polsku. Repertoár tvoří akustické blues s vlast-
ními texty, z nichž některé jsou ve slezském nářečí. Více zde: 
https://www.retroblues.net.
(Tato akce je finančně podpořena městem Bruntálem a CK ATIS)

Bruntálské hudební večery

pátek

15. 12.
od 19.30 hod. Pivovarská restaurace HASIČ

Vánoční koledy s blues-rockem. Všichni je známe většinou 
jen v podání pěveckých sborů.  Přijďte si ale poslechnout 
koledy a zlidovělé vánoční písničky v netradičním podání 
muzikantů, kteří hrají celý rok ale úplně jinou muziku. A tře-
ba si u toho nejen zazpíváte, ale i zatančíte.
(Tato akce je finančně podpořena městem Bruntálem a CK ATIS)

Bruntálské hudební večery

Klub Za starý Bruntál, z. s. 
www.kzsb.cz

úterý

26. 12.
v 9:00 hod.

Štěpánská vycházka 
Sraz účastníků na náměstí Míru v Bruntále. Podrobnosti na 
plakátech a v tisku.

Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Klub seniorů, Zeyerova 18

pondělí

11. 12.
čas odjezdu sdělíme Brno

Vánoční trhy

středa

20. 12.
v 16.00 hod.Klubovna

Předvánoční posezení

čtvrtek

14. 12.
v 9.00 hod.Zámek

Evžen Habsburský - muzeum pro 
seniory

čtvrtek

30. 11.
v 17.00 hod.

Pojďte s námi projet jeden z řeckých ostrovů Krétu. Manželé 
Brabencovi vás seznámí s historickými místy i nejhezčími 
plážemi Středomoří a navíc prozkoumáme soutěsky s krás-
nou přírodou.

Pozvánka na přednášku Řecký ostrov 
Kréta

Spolkový dům Mariany Berlové
Husova  2, Bruntál
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KINO

Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel. 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením do začátku posledního představení.

Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00
do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:

www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

1. 12. v 17.00 hod. VS 	 160 Kč
PŘÁNÍ 3D	
2. 12. v 15.00 hod. MS	  140 Kč	
PŘÁNÍ 2D	
3. 12. v 16.30 hod. VS 	 160 Kč	
PŘÁNÍ 3D	
4. 12. v 17.00 hod. VS	  160 Kč
PŘÁNÍ 3D	
5. - 6. 12. v 17.00 hod. MS	  140 Kč
PŘÁNÍ 2D	
Animovaný, rodinný, muzikál, USA, 95‘, dabing, premiéra

1. a 3. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
TANCUJ MATYLDO
Drama, ČR, 113‘, 12+, premiéra

1. 12. v 19.30 hod. VS	 140 Kč
3. 12. v 19.00 hod. VS
DOGMAN
Drama, thriller, Francie, 113´, titulky, 15+, premiéra

2. 12. v 18.00 hod. – 22.00 hod. VS	 140 Kč 
(ZTP, děti a senioři zdarma)  
DOKUD SE ZPÍVÁ - 35. ročník  
Vystoupí: Lanugo, Tereza Wrau, Matěj Plíhal, Večery v jednom

4. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč		
FILMOVÝ KLUB 	 120 Kč
ALMA A OSKAR
Drama, historický životopisný, Rakousko, Švýcarsko, Německo, ČR, 88‘, 
titulky, 12+, premiéra

4. 12. v 19.30 hod. VS	 140 Kč
5. - 6. 12. v 19.30 hod. MS
JEJÍ TĚLO
Drama, ČR, 107´, 15+

5. - 6. 12. v 18.00 hod. VS	 140 Kč
PĚT NOCÍ U FREDDYHO
Horor, USA, 105´, titulky, 12+

7. - 8. 12. v 17.00 hod. VS	 140 Kč
9. - 10. 12. v 16.00 hod. VS
PERINBABA A DVA SVĚTY
Pohádka, SR, 110‘, dabing, premiéra

7. 12. v 18.00 hod. MS	 90 Kč	
ÚSVIT
SENIOR KLUB 
Krimi, drama, ČR, SR, 117‘, 12+

7. - 8. 12. v 19.45 hod. VS	 130 Kč
TEREZÍN: LÁSKA ZA ZDÍ
Drama, ČR, Slovensko, Itálie, 110´, dabing, 12+

8. 12. v 17.30 hod. MS	 140 Kč
9. - 10. 12. v 19.00 hod. MS	
ŠŤASTNÉ A KRVAVÉ
Horor, komedie, Norsko, Finsko, 96‘, titulky, 15+, premiéra

9. - 10. 12. v 18.45hod. VS	 140 Kč	
NAPOLEON
Historický, životopisný, válečný, 158´, titulky, 15+

11. - 13. 12. v 17.00 hod. MS	 130 Kč
MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY: NA PÓL!
Animovaný, rodinný, ČR, 62‘, premiéra

11. - 12. 12. v 18.30 hod. VS	 140 Kč
HUNGER GAMES: BALADA O PTÁCÍCH A HA-
DECH
Akční, dobrodružný, USA, 157´, titulky, 12+

11. 12.  v 19.00 hod. MS	 130 Kč	
ÚTĚK DO BERLÍNA
Dokument, ČR, 98‘, 12+, premiéra

12. - 13. 12. v 19.00 hod. MS	 150 Kč
TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA
Hraný, animovaný, dokumentární, ČR, 154´

13. 12. ve 20.00 hod. VS	 180 Kč
TADY VARY 4/ LÁSKA NEBESKÁ
Komedie, romantický, VB, USA, Francie, 135‘ + úvod, titulky

14. - 15. 12. v 17.00 hod. VS	 140 Kč
16. - 17. 12. v 16.00 hod. VS	
WONKA
Rodinný, komedie, dobrodružný, USA, 116‘, dabing, premiéra

14. 12.  v 19.00 hod. MS 	 140 Kč 	
FILMOVÝ KLUB 	  120 Kč
SESTRY Z KOUŘOVÉ SAUNY
Dokumentární, Estonsko, Francie, Island, 89‘, titulky, 18+, premiéra

14. - 15. 12. v 19.45 hod VS	 140 Kč
16. - 17. 12. v 19.00 hod. VS
LÍTÁ V TOM
Komedie, romantický, ČR, SR, 95‘, 12+, premiéra
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Na leden připravujeme: Ferrari, Jeden gól, Zásah štěstím, Pan Blake k vašim službám, Láska a její příchutě, Aristokratka 
ve varu, Chudáčci, Karlos a další.
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFORMACÍ viz QR KÓD. 

15. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
16. - 17. 12. v 17.30 hod. MS
TŘI MUŠKETÝŘI: MILADY
Dobrodružný, historický, Francie, 115‘, dabing, 12+, premiéra

18. 12. v 17.00 hod. VS	 130 Kč
19. 12. v 17.00 hod. MS
20. 12. v 17.00 hod. VS	
MÁŠA A MEDVĚD 2 - DVOJITÁ ZÁBAVA!
Animovaný, rodinný, Rusko, 76‘, dabing, premiéra

18. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
19. 12. v 19.15 hod. MS
CELÝ ŽIVOT
Drama, Rakousko, Německo, 108‘, titulky, 12+, premiéra

18. 12. v 19.15 hod. VS	 130 Kč
MARVELS
Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 105‘, 12+, dabing

19. 12. v 16.00 hod. VS	 30 Kč
VÁNOČNÍ PŘEDSTAVENÍ A KONCERT
30 let Základní školy Amos š. p. o.
Vstupenky je možné zakoupit na ZŠ Amos

20. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
CARAVAGGIŮV STÍN
Historický, životopisný, Francie, 120‘, 15+, premiéra

20. 12. v 19.15 hod. VS	 140 Kč
AQUAMAN A ZTRACENÉ KRÁLOVSTVÍ
Akční, dobrodružný, fantazy, USA, 117‘, titulky, 12+, předpremiéra

21. - 22. 12. v 17.00 hod. VS	 140 Kč
23. 12. v 16.00 hod. VS
PTÁCI STĚHOVÁCI
Animovaný, komedie, USA, 92‘, dabing, premiéra

21. - 22. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
23. 12. v 19.00 hod. MS
JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE
Komedie, romantický, ČR, 90ˇ, 12+

21. - 22. 12. v 19.30 hod. VS	  140 Kč
AQUAMAN A ZTRACENÉ KRÁLOVSTVÍ 2D	  

23. 12. v 18.30 hod. VS	  160 Kč	
AQUAMAN A ZTRACENÉ KRÁLOVSTVÍ 3D 
Akční, dobrodružný, fantazy, USA, 117‘, dabing, 12+, premiéra

24. 12. VÁNOČNÍ PROMÍTÁNÍ
v 9.30 hod. VS 	 100 Kč
PERINBABA A DVA SVĚTY (110‘)	

v 10.00 hod. MS 	 120 Kč
LÍTÁ V TOM (95‘)

25. - 26. 12.  KINO NEHRAJE

27. 12.  v 17.00 hod. VS	 140 Kč
PTÁCI STĚHOVÁCI
Animovaný, komedie, USA, 92‘, dabing, premiéra

27. 12. v 18.00 hod. MS	 140 Kč
LÉTÁNÍ PRO ZAČÁTEČNÍKY
Komedie, VB, Island, Německo, 97‘, titulky, 12+, premiéra

27. 12. v 19.30 hod. VS	  160 Kč	
AQUAMAN A ZTRACENÉ KRÁLOVSTVÍ 3D	  

28. - 29. 12. v 17.00 hod. 	 VS 140 Kč
AQUAMAN A ZTRACENÉ KRÁLOVSTVÍ 2D	  
Akční, dobrodružný, fantazy, USA, 117‘, dabing, 12+, premiéra

28. - 29. 12. v 17.30 hod. MS	 130 Kč
30. 12. v 16.30 hod. MS
TROLLOVÉ 3
Animovaný, rodinný, USA, 91´, dabing
	
28. - 29. 12. v 19.45 hod. VS	 150 Kč
30. 12. v 19.30 hod. VS
JEDEME NA TEAMBUILDING
Komedie, ČR, SR, 105‘, 15+, premiéra

30. 12. v 17.00 hod. VS	 140 Kč
A MÁME, CO JSME CHTĚLI
Rodinný, komedie, SR, Kanada, 100‘, 12+, předpremiéra

31. 12 a 1. 1. 2024 KINO NEHRAJE
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Školy

Školáci z Petrina si v ohrožení umí poradit 

Jako již tradičně se na Základní škole 
Bruntál, Školní 2 – Petrin konal projek-
tový týden V ohrožení vím si rady. Tato 
akce je určena pro žáky 1. stupně ZŠ 
Petrin. V rámci tohoto projektu se děti 
seznamují s mimořádnými situacemi, se 
kterými se mohou v životě setkat. 
V tomto projektovém týdnu se koná hlav-
ní den, ve kterém jsou pro děti nachys-
tána stanoviště s rozmanitými aktivitami 
týkající se dané problematiky. 
Žáci procházeli stanoviště, kde se dozvě-
děli, jak ošetřit zranění, jaké jsou zásady 
poskytnutí první pomoci či kam volat 
v případě nouze. Zopakovali si také zása-
dy bezpečného pohybu na komunikacích, 
jak se zachovat při požáru, dopravní 
nehodě a podobně. 
Tato stanoviště si pro žáky připravili 
učitelé 1. stupně a stejně jako minulý rok 
naše pozvání přijali studenti záchranář-
ství z Palackého univerzity v Olomouci. 
Nově nás přišli podpořit také zástupci 
Hasičského záchranného sboru ze 

stanice Bruntál. Oběma týmům moc 
děkujeme. Celý projektový týden se děti 
k problematice vrací a na konci týdne si 
zakládají ve třídách portfolia a kreativně 

vypracovávají plakáty. Projekt je finančně 
podpořen městem Bruntálem. Děkujeme.

Lucie Mezuliáníková, třídní učitelka 1. B

Základní škola AMOS, š. p. o. v Bruntále vzdělává děti už 30 let

Podzimní svátky slavili na Cihelní se strašidly a duchy 
Den vědy se konal už po 
desáté

2. část 
V pondělí 3. července 2000 předává Obec-
ně prospěšná společnost zástupcům města 
klíče od budovy na Zeyerově ulici, která 
nadační škole AMOS sloužila osm let.
V nově pronajatých prostorách v Základní 
škole na Cihelní ulici však bylo potřeba 
urychleně provést úpravy s ohledem na po-
žadavky ZŠ AMOS, zároveň však vyhovět 
i požadavkům hygieny. A bez stavebního 
povolení to nejde.
Konečně je vše vyřízeno a do rekonstrukce 
se pouští několik firem. Tři největší učebny 
jsou rozděleny přepážkami na menší 
samostatné výukové prostory vybavené 
umyvadly a novým osvětlením. Probíhá 
vestavba skladových prostor, buduje se 
nová šatna pro žáky a instaluje počítačová 
učebna. Finanční rozpočet města je vyčer-
paný, z vlastních zdrojů škola financuje ma-
líře, natěrače, úpravu sociálního zařízení, 
instalaci tabulí. 
Na stěhování a ukládání materiálu se podí-

lejí učitelé, jejich rodinní příslušníci i rodiče 
žáků. A tak je 1. září 2000 vše připraveno 
pro zahájení výuky v nových prostorách. 
Škola i nadále pokračuje v sociálním 
projektu „Příležitost pro všechny děti“ 
zaměřeném na sociálně znevýhodněné děti 
a děti se zdravotním postižením. Přijímá 
tak do 1. třídy tři romské děti. Výhodou 
nového působiště je i možnost využití 
školní jídelny hostitelské školy, tělocvičny 
a školního hřiště. 
Krajský soud však zamítl žádost školy 
o zápis nové adresy do rejstříku obecně 
prospěšných společností a požaduje nový 
notářský zápis, potvrzení stavebního 
úřadu o katastru, potvrzení katastrálního 
úřadu o vlastnictví, smlouvu o pronájmu. 
Postupně je vše vyřízeno, dodáno a zápi-
sem v rejstříku získává škola novou adresu 
CIHELNÍ 1620/6.
Vzhledem k postupnému snižování počtu 
žáků v následujících letech hledá škola 
další řešení, jak získat finance na úhradu 

mezd i na zvýšené provozní náklady. Vrací 
se k osvědčenému „receptu“ – k jazykovým 
kurzům, které by současně vedly k lepší 
propagaci školy. V říjnu 2001 jsou zahájeny 
kurzy výuky angličtiny pro začátečníky 
a pokročilé. 
Vzhledem k přetrvávajícím problémům 
v oblasti sociálního programu, sponzoringu 
i úhrad školného dochází v listopadu 2003 
k „rekonstrukci“ správní rady. Nová rada 
v čele s Mgr. Piňosem doporučuje mnohé 
organizační změny, které by škole prospěly 
v oblasti financí i lepší propagace.
Další transformace školy proběhla na 
žádost ředitelky školy Mgr. Šárky Bradové 
v roce 2006. S účinností od 22. 8. 2006 
byla škola zapsána do školského rejstříku 
pod názvem Základní škola AMOS, školská 
právnická osoba.

Ze zápisků ve školních kronikách 
zpracovala Olga Grossmannová, 
současná zřizovatelka, ZŠ AMOS

Dušičky i Halloween mají nejedno společ-
né: věnce zdobené sušenými květinami 
symbolizují koloběh života a smrti, za-
palujeme svíčky, aby svítily zbloudilým 
dušičkám na cestu. 
V 1. třídách slavili naše tradiční Dušičky. 
Příběh Strašidýlka Josífka provedl žáky 
světýlkovým dnem. Vydlabané dýně navo-
dily lehce strašidelnou atmosféru, při níž 
děti počítaly duchy a pavučiny; skládaly 
strašidla nebo vybarvovaly strašidelné 
domy.
V rámci halloweenských oslav se pustila 
do strašidelné zábavy i školní družina 
ve formě výroby různých dekorací. Děti 
vyřezávaly dýně, vyráběly různá strašidla 
a bubáky. 
V 5. třídách s 9. B a v 6. B uspořádali 

halloweenské odpoledne. Na seznamu 
hostů byli například muži v černém, Harley 
Quinn, vřískot(i) i čarodějnice. Všichni si 
užili zdolávání překážkové dráhy na koštěti, 
hádání předmětů podle hmatu nebo lovení 
jablek. Nakonec si žáci ve strašidelných 
maskách vydlabali lucerny z dýní. 
Úspěšnou oslavu uspořádali také naši 
čtvrťáci se seniory. Letošní 4. C se totiž 
v minulém školním roce zapojila do sou-
těže VZP Řekněte to příběhem. Babičky 
z Domova seniorů Pohoda v Bruntále 
vyprávěly příběhy ze svého života a děti 
jejich zážitky výtvarně zpracovaly a soutěž 
vyhrály! Obdržely částku 25 000 Kč, za 
kterou si pořídí stavebnice a hry. Stejnou 
částku získali i senioři

Daniela Kozůbková, ZŠ Bruntál, Cihelní 6

Již po desáté organizovali na bruntálském 
gymnáziu Den vědy. Děti i dospělí měli 
v pátek 10. listopadu možnost se opět 
dozvědět řadu zajímavostí z různých oblastí 
přírodních věd. Příležitost si nenechalo ujít 
1146 návštěvníků. 		            Foto: zup
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Školy

Na Základní škole Jesenická vařili a pekli z dýní 

Máte rádi dýni? Že ne? Jistě byste změnili 
názor, pokud byste mohli být v úterý 31. října 
u nás ve škole. Konal se totiž Dýňový den, a to 
už potřetí. I zarputilí odpůrci dýní a výrobků 
z nich zjihli při pohledu na nadšené členy 
našeho ekotýmu, kteří s úsměvem nabízeli své 
dýňové výrobky. A nejen ty své. Zapojili se to-
tiž také další žáci, rodiče a nejrůznější rodinní 
příslušníci, učitelé a přátelé školy – ti všichni 
vytvořili úžasné dobroty z dýní. Začali jsme 
s prodejem o půl deváté ráno v krásně vyzdo-
bené chodbě druhého stupně (dýně a květiny 
k nám doputovaly z nově otevřeného za-
hradního centra Gardenpolis – děkujeme). Ke 
spoustě stolů, které už z dálky lákavě voněly 
vystavenými lahůdkami, postupně přicházely 
jednotlivé třídy. Jako první přišli ochutnávat 
a nakupovat ti nejmenší, dál se třídy a ročníky 
střídaly po časových úsecích, aby se dostalo 
na všechny. Také žáci z přípravné třídy se 
nastrojili do halloweenských kostýmů a vydali 
se na ochutnávku spousty sladkých nebo sla-
ných laskomin. A nabídkový list? Neuvěřitelně 
pestrý – kromě tradiční polévky (vyrobené 
z dýní ze školní zahrady) byla k mání dýňová 
bábovka v mnoha variacích, jednohubky s dý-
ňovou pomazánkou, dýňové tyčinky, nesměla 
chybět strašidýlka a duchové – vždyť vše pro-
bíhalo v halloweenský den, dýňové lívance (ty 
připravovala ve cvičné kuchyňce s žáky p. uč. 
H. Daňková), dýňové chipsy, muffiny, cookies, 
lanýže, punč, … Mňam. Výzdoba chodby nám 
i dnes stále připomíná, jak jsme si pochutnali 
a pobavili se, a taky že jsme vydělali peníze, 
které poslouží ekotýmu na další projekty pro 

žáky naší školy.
Děkujeme p. učitelkám a současně vedoucím 
ekotýmu na Jedničce Marii Ritnošíkové a Pav-
le Sovadinové, pod jejichž vedením se dýňová 
slavnost uskutečnila, a všem, kdo pomohli 
ke zdárnému průběhu této nádherné voňavé 

akce. Tak co, pořád jste přesvědčeni, že dýně 
je dobrá pouze ke dlabání na Halloween?

Renata Vlčková, ZŠ Bruntál, Jesenická 10

příjme do pracovního poměru muže nebo ženu na následující pozici:

technik provozu kanalizací a ČOV.

Zaměstnanec bude vykonávat zejména tyto činnosti:

- podílet se na řízení provozu kanalizací a ČOV provozovaných společnosti 

- připravovat podklady pro opravy a údržbu kanalizací a ČOV   

- zajišťovat administrativní práce spojené s provozem kanalizací a ČOV 

- vést evidenci a archivovat provozní záznamy 

- zastupovat vedoucího provozu kanalizací a ČOV 

Požadavky:

- SŠ nebo VŠ vzdělání technického směru  

- řidičské oprávnění sk. B, znalost práce na PC (Excel, Word)

- zkušenosti s vedením kolektivu min. 10 osob je výhodou

- trestní bezúhonnost, samostatnost, spolehlivost, komunikativnost a flexibilita

Nabízíme:

- platové ohodnocení 30 000 - 34 000,- Kč

- možnost karierního i platového růstu

- 5 týdnů dovolené a další sociální výhody dle Kolektivní smlouvy

- stabilní a dlouhodobou práci v úspěšné společnosti

Místo výkonu práce: objekty a zařízení provozované VaK Bruntál a.s.

Pracovní úvazek: 37,5 hod./týden v jednosměnném provozu (plný úvazek)

Nástup do zaměstnání: od 1.1.2024 nebo po vzájemné dohodě

V případě zájmu nám můžete zasílat přihlášky do výběr. řízení,  spolu 

s životopisem na adresu naši společnosti nebo e-mailem na adresu 

vakbruntal@vakbruntal.cz.

Inzerce
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Seriál průvodce městem

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Malíři působící v Bruntále (výběr) – 11. část					                199. část
Text a foto: Ľubica Mezerová, archiv: Ľubica Mezerová

Karel Adámek (1933 Pržno – 1996 Bruntál)
Narodil se 20. října 1933 v Pržně na Va-
lašsku, v roce 1951 se vyučil nástrojářem 
ve Vsetíně a pracoval v jablůnkovské 
Zbrojovce, ve vsetínské pile, v ostravských 
dolech i na vítkovických stavbách. V letech 
1961 až 1965 studoval na Střední umělecko-
průmyslové škole v Uherském Hradišti pod 
vedením zasloužilého umělce Jana Blažka 
v ateliéru dekorativní a užité malby.
Potom krátce působil na několika místech 
jižní Moravy a v roce 1967 se přestěhoval 
do Bruntálu, kde nastoupil na místo 
výtvarníka v Okresním domě osvěty. Mezi 

lety 1971 a 1972 vyučoval na Lidové škole 
umění výtvarnou výchovu a krátce byl 
zaměstnán v oddělení propagace Jednoty 
Bruntál a nakonec v Okresním kulturním 
středisku. Vyprofiloval se především jako 
malíř obrazů. 
Hlavní zájem malíř soustředil na zobra-
zení krajiny, kterou znal, tedy Valašsko 
a Jeseníky. Při ztvárnění krajiny vycházel 
ze vzájemného vnitřního souznění, ze 
svých pocitů a zážitků. Krajina má hloub-
ku a atmosféru. Zároveň tady nejvíce 
experimentoval. Používal sice, tak jako 
na všech obrazech, zejména olejomalbu 
a podkladem bylo plátno nebo sololit, mě-
nil a rozvíjel však svůj rukopis a barevnost. 

Od jemných dotyků štětcem a umírněné 
barevnosti pouze s výraznými barevnými 
akcenty detailů u nejstarších prací přešel 
přes pastózní malbu s konkrétními detaily 
krajiny (kterou ještě poznáme a můžeme 
místo určit) k naprosto snové, idealizované 
a nekonkrétní krajině plné pocitů a vášní 
namalované brutálním nanesením silných 
vrstev výrazných barev na podklad.
Další oblastí, kde projevil své mistrovství ve 
vyjádření pocitů, jsou portréty. Karel Adá-
mek maluje především, tak jako u krajiny, 
lidi, které zná, ke kterým má vztah. Snaží 
se vystihnout jejich podobu a jejich vnitřní 
život ukazuje přes výraz jejich očí. Přímo 
do očí bijící je kontrast mezi klidnou pózou 
a výrazem portrétovaného s expresivním 
malířským rukopisem, kdy barvy jsou 
nanášeny rychlými tahy štětce v několika 
vrstvách. Toto pravidlo kontrastu porušil 
pouze u vlastních portrétů – zde jedno jsou 
výraz i forma.
Nejklidnější a nejvíce neutrální jsou Adám-
kova zátiší. Kromě jediného představují 
květiny. Časem se i tady jeho malířský 
rukopis změnil do expresivní podoby. 

Karel Adámek, Valašsko, 60.léta 20.století, 
olejomalba

Karel Adámek, Bruntál – Dukelská, 1969, 
olejomalba

Karel Adámek, Autoportrét, 80. léta 20 .století, olejomalba

Karel Adámek, Skály, 1989, olejomalba

Karel Adámek, Kytice, 1996, olejomalba
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Z historie

Poslední rok v československém Bruntále

105. výročí vzniku Československa Den válečných veteránů

Jan Brothánek
XXXI. Evakuace – 4. část
Nutno mi ještě poznamenati na tomto 
místě, jak se chovali až do evakuace 
naši němečtí úředníci vůči svým českým 
kolegům. Jejich chování vůči nám bylo 
až do poslední chvíle naprosto bezvadné 
a přátelské! Zmizely již od 30. září úplně 
všechny netajené úsměvy a poznámky 
obou táborů! Všichni cítili, že se neodvrat-
ně blíží den, kdy se snad navždy rozloučí-
me, kdy oba tábory úředníků půjdou každý 
svojí vlastní cestou a každý jednotlivec za 
svou vlastní nejistou budoucností. A to nás 
všechny v těchto posledních dnech ještě 
více sbližovalo!
Zdá se, že i německé úřednictvo okresního 
úřadu bylo tímto nečekaným obratem 
velice překvapeno, že s ním nepočítalo 
a nevěřilo v něj a že bylo snad ještě více 
překvapeno než úřednictvo české! I ně-
mečtí úředníci šli do nejisté budoucnosti 
a všichni to tušili! Strachovali se, že asi též 
nezůstanou dlouho v Bruntále a že budou 
rovněž brzo přeloženi a rozprášeni daleko 
po celé veliké Třetí říši!
Rozešli jsme se s německým úřednictvem 
kamarádsky! Vzpomínám, když jsem 
v úterý dne 4. října 1938 odpoledne 
odcházel naposledy z úřadu, jak jsem na 

schodišti potkal churavého veterinárního 
radu Schustera, který namáhavě stoupal 
po schodech do 2. poschodí a těžce chytal 
dech. Zastavil jsem se ještě naposledy 
s ním, podal mu ruku a přál mu mnoho 
štěstí do dalšího života a mnoho zdraví.
Veterinární rada Schuster stiskl mi upřímně 
ruku, podíval se smutnýma očima na mne 
a pravil: „Ich danke Ihnen für alles Herr... 
und wünsche Ihnen ebenfalls alles das 
Beste! Leben Sie recht wohl Herr...“. Snad 
tušil, že se už opravdu vidíme dnes spolu 
v životě naposledy! Zemřel, jak jsem už 
dříve uvedl, asi v polovici listopadu 1938, 
podlehnuv zákeřné nemoci, která dlouho 
hlodala na jeho zdraví.
Jak jsem se později od svých kolegů do-
zvěděl, děl se odjezd všeho evakuovaného 
úřednictva z Bruntálu v naprostém klidu 
a pořádku a přesně dle předem určeného 
programu. Odjezd nebyl nikterak rušen ani 
německým obyvatelstvem ani ordnery.
Po 8. hodině ráno dne 5. října 1938 začlo se 
již úřednictvo bruntálských státních úřadů 
a české učitelské sbory shromažďovati na 
nádraží v Bruntále. Mnozí si ozdobili svoje 
přikázané vozy květinami! Mnozí se také 
na tuto poslední cestu prý posilňovali ze 

zásob „Národního domu“, které jsme též 
evakuovali. Snad aby přehlušili velikou bo-
lest, která svírala jejich srdce! Vždyť většina 
z nich je asi naposledy v tom Bruntále, 
který jsme přes všechna příkoří v roce 1938 
měli rádi! Všichni ho opouští za takových 
těžkých a bolestných okolností! Všichni cítí 
ve svých duších tu potupu, která se přivali-
la na český národ!
Konečně bylo vše naloženo a úřednictvo 
a učitelstvo usazeno ve vagonech. Bylo 
asi 11 hodin dopoledne, když se vlak rozjel 
z bruntálského nádraží. Z osobních vozů 
zaznívá zpěv českých písní! A naši evakuo- 
vaní hraničáři, vyloženi z oken, dávají teď 
své poslední „Sbohem“ tomu německému 
Bruntálu, v němž se všem tak líbilo a až 
do posledního roku tak krásně žilo a na 
nějž budou míti tolik krásných i špatných 
upomínek!

Text poskytlo 
Muzeum v Bruntále, 

příspěvková organizace, 
která vlastní rukopis  

JUDr. Jana Brothánka.

V pátek 27. října v předvečer státního 
svátku si členové jednoty Československé 
obce legionářské Bruntál připomněli 105. 

výročí vzniku samostatného českoslo-
venského státu. V 17:00 hod. se sešli na 
Zámeckém náměstí u památníků připo-
mínající 50.  a 100. výročí vzniku našeho 
státu. Předseda jednoty ve svém projevu 
připomněl události, které vedly k vy-
hlášení samostatného Československa. 
Také se věnoval situaci v našem městě 
a v celém pohraničí na podzim 1918, kdy 
místní německé obyvatelstvo Českoslo-
vensko odmítlo. Po projevu účastníci 
položili k památníku květinu a zapálili 
svíci. Na závěr vzpomínkové akce čestná 
stráž ve vojenských prvorepublikových 
uniformách vypálila čestnou salvu. 

 V sobotu 11. listopadu si zástupci jed-
noty Československé obce legionářské 
Bruntál připomněli Den válečných veterá-
nů. Sešli se u společného hrobu vojáků 
z 1. světové války na starém městském 
hřbitovu. Po projevu předsedy jednoty 
položili účastníci kytici a zapálili svíce za 
všechny padlé ve válkách. Část členů se 
poté přesunula do Polní ulice, kde stával 
vojenský hřbitov, a u desek se jmény 
zde pohřbených vojáků zapálili svíce a 
položili květiny.

Antonín Zgažar,
 předseda jednoty ČsOL Bruntál

CHCEŠ ZDRAVÉ
FUNKČNÍ TĚLO?
CVIČENÍ, KTERÉ V                                
BRUNTÁLE NEMÁ OBDOBY

+420  731 010 917

CÍTIT SE LÉPE VE SVÉM TĚLE
fitja.cz

www.fitja-cz.webnode.cz

FITJA KONDIČNÍ TRÉNINK, ST 16:45
FITJA BŘIŠNÍ PEKÁČ, PO 18:00
FITJA PILATES, PO 17:00
FITJA SENIOR, ÚT 15:30
FITJA FYZIO, ČT 18:30
FITJA MAMA, ČT 15:30
FITJA BOSU, ST 19:15

Koupím do sbírky staré pivní lahve s litými 
nápisy, staré pivní sklenice, tácky, ohříváčky, 
cedule, reklamy a další staré věci z pivovarů 
a hospod. Koupím také svaté porcelánové 
sošky, vzadu s třímístným kódem nebo TP. T. 
734 282 081

Hledáte prostor pro inzerci? 
Dostaneme váš inzerát k našim čtenářům. 
Náš domov tiskneme v nákladu 8000 ks. 
Máte zájem?  Kontaktujte redakci na telefonu 
554 706 398 nebo emailu nasdomov@mubruntal.cz. 

Inzerce
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Inzerce

Hledáme posilu našeho výrobního týmu:

• VEDOUCÍ SMĚNY

• NÁSTROJAŘ/OPRAVÁŘ FOREM

Našim zaměstnancům nabízíme:
• PRÁCI V ROZVÍJEJÍCÍ SE FIRMĚ S DLOUHOLETOU HISTORIÍ

• ZAJÍMAVÉ FINANČNÍ OHODNOCENÍ A PŘÍJEMNÉ ZAMĚSTNANECKÉ BENEFITY

• NAŠI ZAMĚSTNANCI SI CENÍ SKVĚLÉHO KOLEKTIVU A PŘÍSTUPU SVÝCH NADŘÍZENÝCH

KONTAKTY:

Tel.: +420 728 157 193

Email: personalni@alfaplastik.cz

Web: www.alfaplastik.cz

Adresa: Opavská 45, Bruntál 792 01

Alfa Plastik je na trhu již 
téměř 70 let.

Našimi zákazníky jsou významní hráči 
na českém i zahraničním trhu.

Rosteme a rozšiřujeme 
naši výrobu.

www.ceznet.cz+420 211 046 688

Zavolejte nám a chtějte ještě víc.
Je čas na změnu.

A ještě něco navíc…

Wi–Fi router a instalace zdarma

To nejlepší, co si dnes můžete pořídit

BRUNTÁLNÍ INTERNET
C

M
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CM

MY

CY

CMY

K

bruntal_qr_v2.pdf   1   15.10.2023   14:18:31
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Společenská rubrika

Rozloučili jsme se

Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, z. s.

Mezinárodní sportovní olympiáda ve Zvolenu

Pracovní listy pro trénování paměti

Členové bruntálské odbočky SONS jsou na Vánoce připraveni

26. 9. František Kotlár (1946) Stará Rudná 
p. Pradědem, 
4. 10. Karol Szabó (1944) Ryžoviště, 
9. 10. Jiří Böhm (1943) Budišov nad 
Budišovkou, 
10. 10. Jozef Beláň (1942) Horní Životice, 
12. 10. Pavel Michalský (1960) Vrbno pod 
Pradědem, 
17. 10. Renata Štýberová (1986) Bruntál, 
16. 10. Jan Doležel (1950) Vrbno pod 
Pradědem, 
19. 10. Anežka Orságová (1935) Bruntál, 
Miloslav Lisický (1957) Bruntál, Elvíra 
Golitková (1942) Bruntál, Terezie Gamová 
(2005) Vrbno pod Pradědem, 
21. 10. Jiří Hůja (1942) Bruntál, Ing. Miroslav 
Čelůstka (1936) Bruntál, 
23. 10. Jiřina Běhalová (1932) Bruntál, 
24. 10. Josef Granát (1946) Bílčice

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje paní Alžbětě 
Vychodilové, která v listopadu oslaví své 70. narozeniny. Oslavenkyni přejeme hodně 
štěstí, rodinné pohody a hlavně zdraví do dalších let.		  Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Již poněkolikáté jsme byli jako studenti 
univerzity třetího věku Mendelovy univerzity 
v Brně na mezinárodní sportovní olympiádě 
ve Zvolenu. Naše jedenáctka byla reprezen-
tantem města Bruntálu, Mendelovy univerzity 
Brno, pobočky v Bruntále a České republiky 
mezi dalšími studenty - seniory z Portugalska, 
Rumunska, Lotyšska, Ukrajiny, Polska a Slo-
venska.
Stanovili jsme si úkol dovézt tři medaile. Ve 
středu dopoledne byla střelba ze vzduchovky, 
stolní tenis a odpoledne Všeobecný olympio- 
nik. Počasí nám přálo, navíc na největším 
náměstí ve Zvolenu byl jarmark. Večer bylo 
vyhodnocení, které bylo střídáno předsta-
vením jednotlivých zemí. My jsme jako první 
zazpívali lidovou Kdyby byla Morava.
To jsme ještě netušili, co bude následovat. Na 
„bedně“ byli naši sportovci několikrát. Naše 
hlavní pětka získala 7 medailí!! Taneční večírek 
byl tečkou za úspěchem. Ve čtvrtek pokra-
čovala olympiáda v hale, kde se hrál bowling. 

My začali až v druhé části. Družstvo mělo 8 
členů, hráli jsme 2x deset kol. Náš pravidelný 
trénink se nám všem vyplatil. Jen o 2 body 
jsme měli víc než Slováci, a tak jsme obhájili 

první místo z loňského roku, a získali tak další 
medaili. Děkujeme naší alma mater za finanční 
podporu na této akci.

Marta Rozprýmová

Říká se, že vzpomínky jsou bohatstvím, 
které nám nikdo nemůže vzít. Bohužel 
i toto rčení není tak úplně pravda. Jsou 
uloženy v paměti, která stárne společně 
s námi. Jak si tedy udržet dobrou paměť až 
do vysokého věku? Pravidelně ji trénujte. 
Fosanima o.p.s. nechala dotisknout již 
druhé vydání oblíbených pracovních listů 
pro trénování paměti. Ty jsou jedním 
z prostředků, jak předcházet demenci – 

Alzheimerově chorobě.  
Pracovní listy jsou rozděleny do několika 
částí (procvičování slovní zásoby, krát-
kodobé paměti, dlouhodobé paměti, po-
zornosti a smyslové aktivizace). Obsahují 
celkem 49 cvičení, do kterých je možné 
libovolně vpisovat, dělat si poznámky. 
Velikost písma je přizpůsobena i čtenářům, 
kteří uvítají větší písmo.
„Pracovní listy jsou zdarma k dispozici 

v městském informačním centru, v městské 
knihovně či na městském úřadě – odboru 
sociálních věcí. Velkou výhodou těchto 
pracovních listů je také fakt, že si je mohou 
zájemci nechat a kdykoliv se k jednotlivým 
cvičením vrátit. Díky finanční podpoře 
města Bruntálu jsme mohli nechat dotisk-
nout tisíc pět set kusů těchto pracovních 
listů,“ uvedla Renata Rychlíková.

Renata Rychlíková, Fosanima o.p.s.

Dne 17. října měli členové spolku SONS 
Bruntál v rámci klubové činnosti připravenou 
komentovanou prohlídku a následnou tvoři-
vou dílničku ve Slezské tvorbě v Opavě.
Ve vyhřáté recepci proběhlo přivítání všech 
přítomných a následovalo krátké představení 
družstva. Výrobní družstvo Slezská tvorba 
bylo založeno v roce 1951. Zabývá se výrobou 
tradičních skleněných ručně foukaných a ma-
lovaných vánočních ozdob. Patří mezi nej-
větší výrobce skleněných vánočních ozdob 
v České republice. Dozvěděli se, že vánoční 

ozdoby ze Slezské tvorby jsou prodávány po 
celém světě, v USA, Velké Británii, Německu 
a dalších zemích. 
Následovala cesta do výroby, kde měli 
členové možnost zjistit, jak vznikají krásné 
ozdoby na vánoční stromeček. Jako první se 
seznámili, co je stříbření baněk a postupovali 
do výrobní části, kde pod šikovnýma rukama 
zdejších děvčat vznikají krásné ozdoby. Poté 
následovala prohlídka dílny zdejších malířek, 
kde vznikají překrásné ornamenty a nápisy 
podle přání zákazníků a firem. 

Poslední částí prohlídky byla kreativní dílna, 
kde si členové měli možnost vlastníma 
rukama vytvořit krásnou ozdobu. Techniku, 
vzhled a posyp si každý člen tvořil dle 
vlastní kreativity a fantazie a všem se to moc 
povedlo.
Předsedkyně spolku Eva Poppová děkuje 
zaměstnancům Slezské tvorby za úžasný 
zážitek a pomoc při prohlídce a MěÚ Horní 
Benešov za finanční podporu této klubové 
činnosti.

Lenka Štěpaníková

Blahopřejeme jubilantům
95 let
Jarmila Maryšková
93 let 
Helena Dančiová
92 let 
Libuše Novotná
90 let
Bohumila Svobodová
Anna Blechová
85 let
Mária Doričáková
Vojtěch Krpec

Marie Kazárová
Vlasta Čecháková
80 let
Vlasta Holíková
Josef Klobouk
Andrej Mihalco
Penka Kováčová
Libuše Holečková
Miroslav Továrek
Vladimír Piňos
Marie Grätzová
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Ze sportu

Úspěchy malých fotbalistů

Dne 9. listopadu se vrátili z Hlučína naši 
fotbalisté MFK Slavoj Bruntál (U11, ročník 
2013) pod vedením pana trenéra Jarosla-
va Kyselého. Zde odehráli patrně jeden 
ze svých nejtěžších a nejvýznamnějších 
turnajů. Jednalo se o semifinálový turnaj 
spadající pod tzv. Planeo Cup, Pohár 
mládeže FAČR 2023/24. V tomto turnaji 
se utkali s týmy: 
Sportovní klub FC Hlučín, z.s., 1. FC Poru-
ba, z.s., Městský fotbalový klub Karviná, 
z.s., MFK Havířov, z.s., Tělovýchovná 
jednota Valašské Meziříčí, spolek Slezský 
FC Opava, z.s., Akademie FC Baník 
Ostrava z.s.

Na turnaj do Hlučína však vedla složitá 
cesta. Chlapci si totiž účast na něm 
museli vybojovat na turnajích v Bílovci 
a v Olomouci. I zde se střetli s velmi 
těžkými soupeři, jako např.  s Frýdkem - 
Místkem, Třincem, Vítkovicemi, Porubou, 
Olomoucí, Kroměříží, Šternberkem. Přes-
to dokázali v Bílovci zvítězit a v Olomou-
ci se umístili na 3. postupovém místě do 
semifinále v Hlučíně.
I když se v Hlučíně umístili na 6. ne-
postupovém místě do finále v Praze, 
zanechali na turnaji velmi dobrý dojem 
a svým výkonem rozhodně nezklamali. 
Fotbalistům a jejich trenérovi patří veliká 

gratulace! Jmenovitě panu trenérovi 
Jaroslavu Kyselému, asistentovi trenéra 
Hugovi De Sousa, kapitánovi týmu H. 
Šimůnkovi, brankáři D. Černohorskému, 
A. Berze, J. Kocourkovi, S. Stuchlíkovi, P. 
Rozsypalovi, T. Michnovi, D. Peštovi, L. 
De Sousa, J. Nerušilovi, N. Morongovi, T. 
Balintovi, M. Krškovi, T. Bartoňovi.
Velký dík patří samozřejmě i rodičům, 
kteří chlapce v jejich snažení podporují. 
Celému týmu přejeme i nadále mnoho 
dalších fotbalových úspěchů!!! 

Marie Berze

Gymnastky závodily také se soupeřkami ze zahraničí  

Bruntálské gymnastky se 11. listopadu 
účastnily mezinárodních závodů ve 
sportovní gymnastice v Šumperku. Kromě 
domácích dorazili také účastníci a účastni-
ce z Maďarska, Polska a Slovenska.
Výsledky závodnic z Tělovýchovné jedno-
ty Praděd Bruntál: 
Mladší žákyně: 1. místo - Amálie Misařová, 
7. místo - Vendula Brenkusová, 11. místo - 

Aneta Srostlíková; starší žákyně: 1. místo - 
Elena Zlámalová, 6. místo - Lucie Nejedlá, 
7. místo - Victorie Gadeová; juniorky: 5 
místo Rebeca Gadeová.  Trenérky - Milada 
Friedlová, Libuše Hornová. Tato akce je 
podpořena městem Bruntálem, Morav-
skoslezským krajem a Národní sportovní 
agenturou.

(zup)

Závodů v Šumperku se účastnily: zleva Amálie 
Misařová, Aneta Srostlíková, Vendula Bren-
kusová, Victorie Gadeová, Elena Zlámalová, 
Rebeca Gadeová, Lucie Nejedlá.  Foto: archiv

Inzerce

20


